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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Video Clases

Teniendo en cuenta las definiciones de las curvas IS y LM, en un contexto de economía cerrada. Un incremento de la
oferta real monetaria implica.

Seleccione una:

a. Un traslado hacia la derecha de la LM.

b. Un traslado hacia la izquierda de la LM.

c. Un traslado hacia la derecha de la IS.

d. Un traslado hacia la izquierda de la IS.

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un traslado hacia la derecha de la LM.
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Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 6,66 sobre 6,66

Teniendo en cuenta las definiciones de las curvas IS y LM. Si aumenta la inversión autónoma:

 

Seleccione una:

a. Se incrementa la pendiente de la curva IS.

b. Disminuye la pendiente de la curva IS.

c. Aumenta la pendiente de la curva LM.

d. Disminuye la pendiente de la curva LM.

e. Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Teniendo en cuenta la definición del MULTIPLICADOR MONETARIO, determine su valor a partir de r=0.20
(Reservas/Depósitos) y a=0.25 (Circulante/Depósitos). Realice el cálculo con 2 decimales.

Seleccione una:

a. 2,67

b. –2,67

c. 2,78

d. 3.141

e. Ninguno de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 2,78
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Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 6,66 sobre 6,66

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Ha partir de una presión impositiva de 25% y una propensión marginal a consumir de 75%, determine el valor del
multiplicador que surge de la curva IS sin sector público. Calcule el valor con dos decimales.

Seleccione una:

a. 3,00

b. 2,50

c. 2,00

d. 1,50

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

La PROPENSIÓN MARGINAL A CONSUMIR se supone que es:

Seleccione una:

a. El cociente entre el incremento del ingreso disponible dividido el incremento del consumo.

b. El cociente entre el Consumo y el Ingreso Disponible.

c. El cociente entre el Ingreso Disponibles y el Consumo.

d. El cociente entre el incremento del consumo dividido el incremento del ingreso disponible.

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El cociente entre el incremento del consumo dividido el incremento del ingreso disponible.
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Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

PRODUCTO BRUTO INTERNO es:

Seleccione una:

a. El valor de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un período determinado.

b. La absorción doméstica.

c. El valor de todos los bienes y servicios finales e intermedios producidos por una economía en un período
determinado.

d. La producción de bienes finales más las importaciones.

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El valor de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un período
determinado.

Suponga que se encuentran graficadas las curvas IS y LM juntas. Esto implica que en la situación inicial hay un ingreso y
tasa de interés de equilibrio. Luego se produce un incremento en los precios de la economía que impacta en los saldos
monetarios reales, que sucede en esa economía en el nuevo punto de equilibrio:

Seleccione una:

a. Aumenta la tasa de interés y disminuye el ingreso con respecto a la situación inicial.

b. Aumenta la tasa de interés y aumenta el ingreso con respecto a la situación inicial.

c. Disminuye la tasa de interés y disminuye el ingreso con respecto a la situación inicial.

d. Disminuye la tasa de interés y aumenta el ingreso con respecto a la situación inicial.

e. Ninguna de las otras opciones son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Aumenta la tasa de interés y disminuye el ingreso con respecto a la situación inicial.
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Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

El valor del multiplicador de la curva IS se incrementa cuando:

Seleccione una:

a. Aumenta la presión impositiva.

b. Disminuye la presión impositiva.

c. Cuando aumenta el gasto público.

d. Disminuye la propensión marginal a consumir.

e. Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Disminuye la presión impositiva.

En un contexto de economía cerrada. Una disminución de los precios (P) ante una un incremento de la oferta nominal
de dinero (M), implica que:

Seleccione una:

a. La curva LM incrementa su pendiente.

b. La curva LM disminuye su pendiente.

c. La curva LM se traslada hacia la izquierda.

d. La curva IS se traslada hacia la derecha.

e. Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.



5/12/23, 20:54 Parcial 25/10/2023: Revisión del intento

https://economia-administracion.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=291257&cmid=152158 6/8

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 6,66 sobre 6,66

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 6,66 sobre 6,66

Ha partir de una presión impositiva de 30% y una propensión marginal a consumir de 80%, determine el valor del
multiplicador que surge de la curva IS con sector público. Realice el cálculo para dos decimales.

Seleccione una:

a. 5,00

b. 2,27

c. 0,25

d. 1,06

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 2,27

A partir de los siguientes datos r=0.10 (Reservas/Depósitos), a=0.25 (Circulante/Depósitos), D=500 (Depósitos) y C=800
(Créditos sector privado). Determine el valor de la BM (Base Monetaria):

Seleccione una:

a. 175

b. 50

c. 280

d. 75

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 175
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Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

Teniendo en cuenta las definiciones de las curvas IS y LM, en un contexto de economía cerrada. Un aumento del gasto
autónomo implica.

Seleccione una:

a. Un traslado hacia la derecha de la LM.

b. Un traslado hacia la izquierda de la LM.

c. Un traslado hacia la derecha de la IS.

d. Un traslado hacia la izquierda de la IS.

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un traslado hacia la derecha de la IS.

El valor del Producto Bruto Interno es:

Seleccione una:

a. El valor de todos los bienes y servicios finales e intermedios producidos por una economía en un período
determinado.

b. La absorción doméstica.

c. El valor de todos los bienes y servicios intermedios producidos por una economía en un período determinado.

d. El valor de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un período determinado más los
bienes importados.

e. Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.
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Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 6,66 sobre 6,66

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 6,67 sobre 6,67

El gobierno argentino gira todos los meses dinero para cubrir los gastos de representaciones diplomáticas en el
extranjero. ¿En que parte de la Balanza de Pagos se debe registrar esta operación financiera?

Seleccione una:

a. En la Cuenta Capital-Sector Bancario.

b. En la Cuenta Capital-Sector Público No Financiero.

c. En la Balanza Capital-Sector Privado No Financiero.

d. En la Balanza comercial de bienes.

e. Ninguna de las 4 opciones anteriores es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las 4 opciones anteriores es correcta.

Si modifico la presión tributaria o alícuotas impositivas, modifico.  

Seleccione una:

a. La pendiente de la curva IS.

b. La pendiente de la curva LM.

c. La pendiente de la curva IS y de la LM.

d. No afecta a ninguna de las curvas.

e. Ninguna de las otras 4 opciones anteriores son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La pendiente de la curva IS.
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